

OP JH 2013/2014 – 8.kolo

### **FK Stará Hlína – Jiskra Strmilov 0:1 (0:1)**

V sobotu 28. 09. 2013 jsme přivítali na domácím stadiónu celek ze Strmilova. Jedná se o mančaft, který se pohybuje v horní polovině tabulky, a tak se očekával vyrovnaný souboj.

Domácím fotbalistům se toto utkání nepovedlo. Hráči Staré Hlíny měli pomalejší start do zápasu, a tak byl Strmilov prvních patnáct minut o něco aktivnější než domácí, ale bez šancí. Stará Hlína poté hru vyrovnala a vytvořila si i první gólovou šanci zápasu, kdy se objevil ve střelecké pozici domácí Macho, ale nedokázal hostujícího brankáře překonat, který jeho střelu vyrazil na roh. Ve 25. Minutě utkání přišla rozhodující akce. Domácí zahrávali rohový kop, na který si naběhl Kadlec, zakončil, ale hostující brankář bravurně balón schoval do svých rukavic a navíc založil rychlou akci, kdy se čtveřice Strmilovských hráčů řítila na dva domácí obránce. Jelikož se hráči domácího celku vraceli stejným tempem, jako ve tři ráno z hospody nebo z diskotéky, nemohlo to dopadnout jinak než brankou ze strany Strmilova – 0:1. Domácí hráči se snažili ještě do poločasu alespoň vyrovnat stav utkání, měli územní převahu, ale vinou velmi nepřesných přihrávek, zbrklých manévrů a špatným pohybem dokázal Strmilov v klidu tento výsledek uhájít a jít do kabin s veseljší náladou než domácí.

Druhý poločas začal nápirem domácích. Hosté se soustředili na pozornou obranu, která fungovala velmi dobře. Téměř celý druhý poločas se hrál na polovině hostů, ale všechny akce domácích končili ještě před hostující šestnáctkou. Stará Hlína se tlačila dopředu, ale bez kýženého efektu. Míč se od domácích hráčů odrážel jak od betonu, záložníci nedokázali vymyslet kloudnou finální přihrávku, v útoku se nedokázal přidržet míč a ve velkém vápně hostů chyběl větší důraz. Vše stihli Strmilovští hráči odvrátit i díky lepšímu pohybu. Takže tlak domácích skončil pouze u náznaků šancí, a tak si Strmilov odvezl všechny tři body.

Domácí výkon nebyl ideální, ale nutno podoknout, že Strmilov se představil velmi kompaktní hrou ze zajištěné obrany, na kterou nenašla Stará Hlína recept.

Autor: VlaHad